



MTSZSZ HÍRLEVÉL

43. hét

Szervezeti változások a MÁV-START-nál

2016. január 1-jével a MÁV-START Zrt.-nél is szervezeti átalakításokat jelentett be a munkáltató. A változások jelentős része az irányítási szintet érinti. Megalakul a **Projekt Iroda**, amelynek feladata a projektek társasági szintű felügyelete és koordinációja. Létrejön az **Üzletfejlesztés**, amely a szolgáltatási, valamint az üzletfejlesztési stratégiák kidolgozását és a piackutatási feladatokat fogja ellátni. A nemzetközi együttműködés hangsúlyosabb kezelése érdekében megalakul a **Nemzetközi szolgáltatás** az üzleti vonatok tervezése, értékesítése és a szabályozások elkészítése is feladatai közé fog tartozni. A marketingkommunikáció előkészítése, az utastájékoztatói csatornák stratégiai elvi kialakítása, a csoportszintű honlap START-ra vonatkozó részének a felügyelete az **Utasinformáció és marketing**hez kerül. A Szolgáltatásfelügyelet kiegészül a vizsgáló főkalauzi tevékenységgel. A TSZVI-k, Járműbiztosítási Igazgatóságok, Utasellátó Központ, valamint a Vasúti Járműjavítás szervezeteknél erőteljesebben megjelenik a munkaidő beosztásával kapcsolatos tevékenység. Az ingatlanokkal kapcsolatos feladatok átkerülnek a Üzemeltetéshez. A kockázatmenedzsment tevékenységgel kapcsolatos feladatok a Pénzügyi Szervezethez kerülnek.

Kedvezmény a Baross vendéglőben

A Kerepesi úti igazgatóság és a Keleti pályaudvar közelében lévő **Baross Vendéglő** Szakszervezetünk tagjainak a mindenkor napi, magasabb vételi árú menü árából 5%-ot, míg az alacarte (étlapról történő) rendelés árából 10%-ot biztosít. A kedvezmény igénybevételének feltétele, hogy az igénylő az MTSZSZ tagságát a tagkártyájával igazolja.

Sikeres és eredményes szolgáltatások

Szakszervezetünk október 20-21-én 62 főnek biztosított személyzeti szűrést. Az ingyenes vizsgálatot követően tagjaink 50 % kedvezménnyel vásárolhattak szemüvegkeretet vagy lencsét. Sokan vették igénybe a 10%-os színházjegy kedvezményünket, kihasználva a SZÉP kártya adta lehetőségeket.

Szakmai kirándulás a BKK FUTÁR központjába

November hónap második felében tagjaink számára szakmai programot szervezünk a BKK FUTÁR központjába, ahol lehetőség lesz megismerkedni a közlekedési vállalat forgalomirányítási rendszerével és a diszpécserközpont munkájával.

Kérjük, látogassátok, "kedveljétek" oldalainkat!

facebook.com/mtszsz

www.mtszsz.hu

1087 Budapest Kerepesi út 3.

Tel: +36-1-333-6594, Fax: +36-511-1081, Vasúti: 01-18-04,

E-mail: mtszsz@mtszsz.hu

www.mtszsz.hu